
Test: 15. září 2025 03:50

Žadatel skupina DE

1. [2 b.] Svítí-li světlo signálu se žlutým světlem "Pozor!" na křižovatce přerušovaně: 

 

 

a) Nejde o křižovatku s provozem řízeným světelnými signály. 

b) Znamená to pro řidiče povinnost neprodleně křižovatku opustit. 

c) Je to signál pro řidiče k volnému průjezdu křižovatkou. 

2. [2 b.] Vozka, který řídí potahové vozidlo, je: 

 

a) Jezdcem na zvířeti. 

b) Průvodcem vedených a hnaných zvířat. 

c) Řidičem. 

3. [2 b.] Řidič nesmí předjíždět: 

 

a) nemá-li před sebe rozhled na takovou vzdálenost, která je nutná k bezpečnému předjetí. 

b) nemá-li před sebe rozhled na vzdálenost nutnou k bezpečnému předjetí; to neplatí na jednosměrné 

pozemní komunikaci a při předjíždění cyklistů. 

c) v noci. 

4. [2 b.] Nakládání či skládání nákladu na pozemní komunikaci: 

 

a) Je dovoleno jen tehdy, nelze-li to provést mimo pozemní komunikaci. 

b) Je zakázáno. Výjimku může udělit příslušný útvar Policie České republiky. 

c) Je dovoleno, s výjimkou skládání sypkých substrátů (např. písku). 

 

5. [2 b.] Řidič motorového vozidla, který je povinen užít přenosného výstražného trojúhelníku, jej 

musí umístit: 

 

a) Na krajnici vozovky ve vzdálenosti nejméně 80 m, na dálnici a silnici I. třídy nejméně 130 m za 

vozidlem. 

b) Na okraj vozovky tak, aby byl pro přijíždějící řidiče včas a zřetelně viditelný, a to ve vzdálenosti 

nejméně 50 m, na dálnici nejméně 100 m za vozidlem; v obci může být tato vzdálenost, vyžadují-li to 

okolnosti, kratší. 

c) V libovolné vzdálenosti na okraj vozovky tak, aby byl pro přijíždějící řidiče včas a zřetelně viditelný. 



6. [2 b.] Je-li dávána výstraha přerušovaným zvukem houkačky nebo zvonku přejezdového 

zabezpečovacího zařízení, znamená to, že řidič: 

 

a) Může přejezd bezpečně přejet. 

b) Musí při přejíždění přejezdu dbát zvýšené opatrnosti. 

c) Nesmí vjíždět na železniční přejezd. 

7. [2 b.] Světelný signál se současně svítícím červeným a žlutým světlem "Pozor", znamená pro 

řidiče povinnost: 

 

 

a) Připravit se k jízdě. 

b) Zastavit vozidlo. 

c) Pokračovat v jízdě. 



8. [2 b.] Pokud přijíždíte na tuto křižovatku, musíte dát přednost: 

 

 

a) Všem vozidlům, jezdcům na zvířatech, organizované skupině chodců a průvodcům hnaných zvířat se 

zvířaty přibližujícím se ke křižovatce po hlavní pozemní komunikaci. 

b) Všem vozidlům, jezdcům na zvířatech a organizované skupině chodců přibližujícím se ke křižovatce 

po hlavní pozemní komunikaci. Průvodci hnaných zvířat se zvířaty musí dát přednost vám. 

c) Všem vozidlům a jezdcům na zvířatech přibližujícím se ke křižovatce po hlavní pozemní komunikaci. 

Organizovaná skupina chodců a průvodci hnaných zvířat se zvířaty musí dát přednost vám. 

9. [2 b.] Světelný ukazatel nad pozemní komunikací ukazuje: 

 

 

a) Nejvyšší dovolenou rychlost jízdy pro daný jízdní pruh. 

b) Nejvyšší okamžitou rychlost jízdy v daném jízdním pruhu. 

c) Doporučenou rychlost jízdy pro daný jízdní pruh. 



10. [2 b.] Je řidič motorového vozidla povinen dodržet bezpečný boční odstup (1,5 m resp.1m) při 

míjení cyklisty, který se pohybuje stejným směrem ve vyhrazeném jízdním pruhu? 

 

 

a) Nemusí, dodržení předepsaného odstupu je povinností cyklisty. 

b) Musí vždy. 

c) Nemusí, jelikož v takovém případě se nejedná o předjíždění. 

11. [2 b.] Na dálnici musíte počítat se silným bočním větrem především: 

 

a) V lesních úsecích. 

b) V otevřeném terénu. 

c) Mezi protihlukovými stěnami. 

12. [2 b.] Zvýšené riziko ztráty přilnavosti pneumatik a následného smyku za deště hrozí: 

 

a) V úseku s vyjetými kolejemi. 

b) Na silnicích nižší třídy. 

c) Na vozovce s betonovým povrchem. 

13. [2 b.] Je zapotřebí být opatrný, pokud řídíte poprvé vozidlo,které neznáte? 

 

a) Ano. Nevíte jak vozidlo reaguje např. při brzdění. 

b) Ano. Pouze pokud je vozidlo je na jiný typ paliva. 

c) Ne. Každé vozidlo se ovládá stejně. 

14. [2 b.] Řidič vozidla jedoucího před vámi zřejmě zapomněl vypnout znamení o změně směru jízdy 

vlevo. Jak se zachováte? 

 

a) Upozorníte jej zvukovým výstražným znamením. 

b) Nebudete takové vozidlo předjíždět. 

c) Upozorníte jej světelným výstražným znamením. 



15. [1 b.] Tato značka: 

 

 

a) Zakazuje vjezd vozidel nebo jízdních souprav, jejichž okamžitá délka včetně nákladu je větší než údaj 

uvedený na značce. 

b) Informuje o bezpečném odstupu mezi jedoucími nákladními vozidly včetně vyznačení vzdálenosti. 

c) Zakazuje řidiči vozidla udržovat od vozidla jedoucího před ním vzdálenost menší, než je stanovena 

údajem uvedeným na značce. 

16. [1 b.] Sestava jednotlivých šipek umístěných za sebou upozorňuje řidiče vozidla z výhledu: 

 

 

a) Na nebezpečnou zatáčku vlevo, v níž musí řidič výrazně snížit rychlost jízdy. 

b) Na tři po sobě následující zatáčky, z nichž první je vlevo. 

c) Na skutečnost, že za zatáčkou je ve vzdálenosti 240 m železniční přejezd. 



17. [1 b.] Řidič vozidla z výhledu smí vjet do levého jízdního pruhu, pokud: 

 

 

a) Největší povolená šířka vozidla dle technického průkazu bez sklopné části zrcátek není menší než 

2,2 m. 

b) Okamžitá šířka vozidla včetně nákladu a zpětných zrcátek není větší než 2,2 m. 

c) Dodrží odstup od před ním jedoucího vozidla nejméně 2,2 m. 

18. [4 b.] Jste řidičem vozidla z výhledu. Určete, v jakém pořadí projedou vozidla touto křižovatkou: 

 

 

a) 1. Vaše vozidlo, 2. protijedoucí modré vozidlo, 3. zelené vozidlo jedoucí zprava. 

b) 1. Vaše vozidlo současně se zeleným vozidlem jedoucím zprava, 2. protijedoucí modré vozidlo. 

c) 1. Protijedoucí modré vozidlo, 2. Vaše vozidlo současně se zeleným vozidlem jedoucím zprava. 



19. [4 b.] Jakou rychlostí je možno přejíždět přes tento železniční přejezd? 

 

 

a) Nejvýše 30 km/h. 

b) Nejvýše 60 km/h. 

c) Nejvýše 50 km/h. 

20. [4 b.] Na křižovatce nevyplývá přednost v jízdě z dopravních značek. V jakém pořadí projedou 

řidiči křižovatkou? 

 

 

a) Červené vozidlo má přednost v jízdě před modrým. 

b) Modré vozidlo má přednost v jízdě před červeným. 

c) Jako první projede křižovatkou rychleji jedoucí vozidlo. 



21. [1 b.] Pokud je na silničním vozidle shledána vážná závada, je vozidlo: 

 

a) Technicky způsobilé k provozu pouze na dobu 30 dnů ode dne vyznačení zápisu výsledku technické 

prohlídky silničního vozidla. 

b) Technicky nezpůsobilé k provozu po dobu nutnou k odstranění závady ode dne vyznačení zápisu 

výsledku technické prohlídky silničního vozidla. 

c) Technicky nezpůsobilé k provozu na pozemních komunikacích ode dne vyznačení zápisu výsledku 

technické prohlídky silničního vozidla. 

22. [1 b.] Tabulku registrační značky umístí vlastník nebo provozovatel vozidla: 

 

a) Tak, aby při běžném provozu na pozemních komunikacích nedošlo k její ztrátě. 

b) Tak, aby ani v případě vážné dopravní nehody nemohlo dojít k její ztrátě. 

c) Tak, že ji vždy za použití šroubů nebo nýtů pevně spojí s karoserií. 

23. [2 b.] Zdravotně způsobilý k řízení motorových vozidel není ten: 

 

a) Kdo má podle posudku o zdravotní způsobilosti poruchy chování způsobené závislostí na alkoholu 

nebo jiných psychoaktivních látkách. 

b) Kdo je v pracovní neschopnosti. 

c) Kdo je osobou těžce postiženou nebo těžce pohybově postiženou anebo osobou sluchově 

postiženou 

24. [2 b.] Místní komunikace jsou sjízdné, jestliže umožňují bezpečný pohyb silničních a jiných 

vozidel: 

 

a) Přizpůsobený stavebnímu stavu a dopravně technickému stavu silnic a povětrnostním situacím a 

jejich důsledkům. 

b) Za mlhy, deště nebo hustého sněžení. 

c) Za snížené viditelnosti. 

25. [1 b.] Při úrazu hlavy s drobnějším viditelným krvácením nejvíce poraněného ohrožuje: 

 

a) krvácení 

b) následné bezvědomí při poranění mozkové tkáně 

c) zlomeniny kostí lebky 



Otázka č. A B C D E F Bodů

1 2

2 2

3 2

4 2

5 2

6 2

7 2

8 2

9 2

10 2

11 2

12 2

13 2

14 2

15 1

16 1

17 1

18 4

19 4

20 4

21 1

22 1

23 2

24 2

25 1



Otázka č. A B C D E F Bodů

1 X 2

2 X 2

3 X 2

4 X 2

5 X 2

6 X 2

7 X 2

8 X 2

9 X 2

10 X 2

11 X 2

12 X 2

13 X 2

14 X 2

15 X 1

16 X 1

17 X 1

18 X 4

19 X 4

20 X 4

21 X 1

22 X 1

23 X 2

24 X 2

25 X 1


